
A Budapesti Sportlövő Szövetség Felügyelő Bizottságának 2025. működési évről tett jelentése 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Az 2025 év tekintetében a Felügyelő Bizottság kötelezettségéhez híven elkészítette a Budapesti 

Sportlövő Szövetség működéséről a jelentését. Megállapítható, hogy a 2025-es gazdasági év sem volt 

könnyebb, mint az előzőek, továbbra is háború folyik a szomszédunkban és fennáll az elrendelt 

vészhelyzet is. A Szövetség az eddig is tapasztalt ésszerű, józan gazdálkodásával továbbra is megtudja 

valósítani az éves szakmai céljait. Mindezt úgy, hogy a Budapest főváros Önkormányzatától 

semmilyen anyagi támogatást nem tudott kapni. A gazdálkodási év normál rendben zajlott le, 

különösebb rendkívüli események nem történtek. A munkánkat a most már több éves gyakorlatnak 

megfelelően minden tekintetben elektronikus úton végeztük. Megállapítottuk azt is, hogy a 2025 év 

tekintetében a Számviteli törvény előírásaival ütköző hiányosságot nem tártunk fel. Ezek alapján az 

Alapszabályban foglalt kötelezettségünknek és a 2025. évi munkatervben meghatározott ellenőrzési 

szempontoknak megfelelően a Felügyelő Bizottság elvégezte ellenőrzési tevékenységét. 

Az ellenőrzéshez elektronikus úton eljuttatták hozzánk a Szövetség 2025 évi egyszeres könyvvitelt 

vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét, a főkönyvi 

kivonatot, a pénztárjelentést, az eszközök analitikáját, valamint az ezek alátámasztására szolgáló 

bizonylatokat, a 2025. évi pénzügyi beszámolót, a vagyoni helyzetről szóló 2025. évi beszámolót, és a 

Budapesti Sportlövő Szövetség elnökségének éves beszámolóját. A felsoroltak alapján az éves 

beszámoló és mérleg, az eredmény levezetés, valamint az egyes tételeket alátámasztó 

nyilvántartások, összesítő kimutatások, bizonylatok rendelkezésünkre álltak, és ezek áttekintésre 

kerültek, melyek alapján megfelelő képet tudtunk kialakítani a 2025. évi gazdálkodásról. 

Az ellenőrzés alkalmával megállapítottuk, hogy a bekért bizonylatok a beszámolót alátámasztják. A 

házipénztár kezelése továbbra is megfelelő, naprakész, az megbízható. A Szövetség bevételei ebben 

az évben – A fővárosi pályázati támogatás hiányát nem számítva- nagyon kis mértékben csökkentek, 

mintegy 3,9 %-al. Ez a működési költségek minimális növekedéséből adódott. Az értékekkel sikerült 

jól gazdálkodni, így az előző évek pozitív eredményéből 2025. évben is sikeresen beszerzésre került 

az előző évekhez hasonlóan léglövedék, amit a nagylétszámú utánpótlást nevelő egyesületek között 

oszt szét a BSSZ. A BSSZ pénzügyi helyzete továbbra is biztos lábakon áll, és továbbra is reméljük, 

hogy a következő években ismét megnyílik a pályázási lehetőség. A tárgyévben a szervezetnek a 

dokumentumok alapján likviditási problémái nem voltak.  

Megállapítjuk, hogy a könyvelés az előző években megismertek szerint továbbra is átlátható, 

követhető, naprakész, a mindenkori érvényes jogszabályok szerinti. Ezek figyelembevételével készítik 

nyilvántartásokat, főkönyvi kivonatot melyek az ellenőrzésünket segítették. Az éves beszámoló 

időben elkészült, adatait a főkönyvi kivonat alátámasztja. A BSSZ könyvvezetését továbbra is az eddigi 

könyvelő Ónody Katalin látja el, aki hosszú évek óta magas szakmai színvonalon és mindenki 

megelégedésére teljesíti a megbízatását.  



Megállapítást nyert az is, hogy a Szövetség gazdasági tevékenysége az Alapszabályban 

megfogalmazott célokkal összhangban áll, annak megvalósítását szolgálta. A fő tevékenység a 

sportversenyek rendezésben nyilvánul meg, ezen kívül csak kisebb mértékű más gazdasági 

eseményekkel találkozhatunk. 

A Felügyelő Bizottság az előző évekhez hasonlóan elvégezte az Egyesületi alapszabály szerinti 

működésének vizsgálatát és ezzel kapcsolatban a következő megállapításokat teszi: 

A Szövetség 2025 évben egyszeres könyvvitelt vezető közhasznú szervezet és ÁFA fizetésére nem 

kötelezett továbbra sem. Az elnökség a szokott módon rendszeresen megtartotta üléseit, és folytatta 

munkáját a jelenleg már 3 fős Felügyelő Bizottság is. Az elnökségi ülésekről minden esetben 

jegyzőkönyv készül, melyek (mint egyébként minden más dokumentáció) nyilvánosak a szervezetünk 

közhasznú jellegéből adódóan. 

A tárgyévben tárgyi eszköz beszerzése nem történt. Tartozások nem terhelik a Szövetséget. Peres 

eljárás alatt a szervezet a tárgyidőszakban nem állt, adótartozásai nincsenek. Az előző évekhez 

hasonlóan a Szövetség rendelkezik elkülönített számlával, erről kifizetés nem történt. A Szövetség 

BSU belső pályázat útján ebben az évben  támogatást nem nyert. (Az előző években 2023/1 500 e Ft., 

2024/ 1 600 e Ft. támogatást nyert el.)  Ez a folyamatosan pénzügyi nehézségekkel küzdő Főváros 

esetében sajnos várható következmény volt. Kintlévőségek lényegében nincsenek. A Magyar 

Sportlövő Szövetség részére a beszedett versenyengedélyek után az őt megillető 10 % megfizetésre 

került. 

A pénzkezeléssel kapcsolatban továbbra is elmondható, hogy átlátható és megfelelő, 2025. évben 

lényegesen kevesebb a készpénzes ügylet. A költségek egy részét és a versenyek nevezési díjait (amik 

a bevételek nagy részét teszik ki) csökkenő mértékben készpénzben bonyolítják.  A készpénzforgalom 

szerepének csökkenését mutatja, hogy a pénztár idei záró egyenlege is, mely 53 185 Ft. A 

szervezetnek alkalmazottai ebben az évben sem voltak, a munkát mindenki társadalmi munkában 

végzi. A versenyeken dolgozó sportbírók javadalmazását a vizsgált időszakban is az UTE intézte, 

tekintve hogy ez (is) a szolgáltatásuk része. A személyi kifizetések egyébként nem túl magas 

összegének zöme a versenyeken kiosztott díjakhoz kötődik, aminek alapja az MSSZ által elfogadott 

minimális bírói díj. 

A közhasznúsági jelentés, mint a beszámoló melléklete tükrözi a Szövetség mutatószámait, mely 

alátámasztja a szakmai közhasznúsági besorolást. 

A BSSZ működését 2025. évben megfelelőnek találtuk, és kérjük a Közgyűlést a beszámoló 

elfogadására. 
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